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Предгпвпр 

Урбаната ревизија за Опщтина Демир Хисар е дпкумент сп кпи ппщтината ќе има 
интегрирани ппдатпци вп мнпгу пбласти. 

Прпцеспт на ппдгптпвка на прпектпт беще реализиран вп ппвеќе сегменти вп перипд пд 
март дп септември 2018 гпдина. 

Сп интереспт и намерата на Опщтина Демир Хисар за израбптка на пвпј дпкумент најпрвп 
пд страна на кпнсултантпт пд Светска банка беще пдржана средба на кпја беще 
презентиранп знашеоетп и пптребата на алатката Урбана ревизија какп и бенефитите пд 
нивнптп кпристеое вп иднина. 

Прпцеспт на креираое на дпкументпт Урбана ревизија беще спрпведен пд страна на тим 
фпрмиран пд ппщтинската администрација сп рещение пд градпнашалникпт на 
ппщтината, а беа вклушени и други врабптени пд ппщтината. 

Вп текпт на самипт прпцес на изгптвуваое на пвпј дпкумент имавме ппстпјана 
кпмуникација сп кпнсултантпт пд Светска банка. 

Какп ппјдпвна пснпва при изгптвуваое на дпкументпт Урбана ревизија именуваните лица 
ги имаат искпристенп верифицираните дпкументи кпи ги ппседува ппщтината. 

Дел пд ппдатпците беа пбезбедени пд линкпвите на Државен завпд за статистика. Истп 
така беще направена теренска ппсета на населените места сп цел да се дпбијат кпнкретни 
ппдатпци кпи беа пптребни за самипт дпкумент (евидентираое, предлагаое и 
утврдуваое  на припритети).  

Сите ппдатпци на крајпт беа спберени пд страна на тимпт и истите беа селектирани и 
сублимирани вп нацрт дпкументпт Урбана ревизија на Опщтина Демир Хисар.  

Вп текпт на целипт прпцес на изгптвуваое на пвпј дпкумент кпнтинуиранп беще 
инфпрмиран Градпнашалникпт на ппщтината за текпт на спрпведените активнпсти за 
израбптка на нацрт дпкументпт. 
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1. РЕГИПНАЛНП ППКРУЖУВАОЕ 

Градпт вп негпвптп регипналнп ппкружуваое 

Кратпк ппис на регипнпт (главни гепграфски карактеристики), растпјанија дп други гплеми 
градпви и главни пристапни патищта. 

 Спгласнп шлен 5 пд Закпнпт за рамнпмерен регипнален развпј на Република 
Македпнија (“Службен весник на Република Македпнија“ бр. 63/2007 гпдина и НУТС 
нпменклатурата за статистишки теритпријални единици), теритпријата на Република 
Македпнија е регипналнп прганизирана вп 8 (псум) статистишки единици и тпа: Скппски, 
Истпшен, Северпзападен, Југпистпшен, Југпзападен, Вардарски, Пплпщки и Пелагпниски 
регипн. Опщтина Демир Хисар, спгласнп пваа нпменклатура припада вп Пелагпнискипт 
Плански Регипн (www.northeastregion.gov.mk). 
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Слика 2. Пелагпниски Плански Регипн 

 

 

 
Слика 3. Карта на Опщтина Демир Хисар сп селски атари 

 

Сппред свпјата гепграфска дисппзиција, Опщтина Демир Хисар е сместена вп 
југпзападнипт дел на Република Македпнија, вп прпстпрпт вп гпрнптп сливнп ппдрашје на 
река „Црна“ кпја теше низ средищнипт дел на ппщтината. Се прпстира на надмпрска 
висина пд 620 м дп 2000 м. Опкружена е пд сите страни сп ридскп-планинскп земјищте 
кпе се издига над рамнишарските алувијални терени и спздава прирпдна целина птвпрена 
пп текпт на река „Црна“.  
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Теритпријата на ппщтината зафаќа ппврщина пд 480,15 км2
 или 1,87% пд вкупната 

ппврщина на Република Македпнија сп щтп се вбрпјува вп средните пп гплемина ппщтини 
вп Република Македпнија. 

Какп административна целина, Опщтината Демир Хисар граниши на југ сп Опщтина 
Битпла, на запад сп ппщтините Ресен, Охрид и Дебарца, на север сп Опщтина Кишевп и на 
истпк сп ппщтините Крущевп и Мпгила. 

Градпт Демир Хисар пд главнипт град на Република Македпнија, Скппје е 
пддалешен 160 км, пд регипналнипт центар Битпла е пддалешен 30 км, пд Кишевп 50 км, 
пд Крущевп 25 км и пд Прилеп 50 км. Градпт лежи на регипналнипт патен правец Р-1305, 

преку кпј се ппврзува сп магистралнипт пат А2е и А3е. Опщтината преку регипналнипт пат 
Р-1306 е ппврзана сп ппщтините Крущевп, Кривпгащтани и Прилеп. Градпт Демир Хисар 
пд гранишнипт премин “Мечитлија“ сп Република Грција е пддалешен 45 км. 

Дп населенп местп Сппптница, Опщтина Демир Хисар ппстпи железнишка линија, 
нп истата не се кпристи ппвеќе пд 20 гпдини. 

 

Регипналната екпнпмија и границата на пкплината на градпт 

Вп регипнпт се пдвиваат ппвеќе дејнпсти меду кпи се земјпделствптп, тргпвијата, 
рударствптп, металургијата, енергетиката. Од пбласта на земјпделствптп има пдлишни 
услпви за прганизиранп прпизвпдствп на тутун, кпмпир, пиперка, зелка, житни растенија. 

 Вп ппщтината стратегиска култура е тутунпт вп кпј егзистенција бараат над 1000 
дпмаќинства. Ппстпи претпријатие за пткуп и прерабптка на тутун, нп има и пунктпви на 
други претпријатија кпи врщат пткуп на тутун.  

Опщтината има пдлишни услпви за пдгледуваое на ситен и крупен дпбитпк, а 
млекптп прганизиранп гп пткупуваат млекари пд регипнпт. Ппследните гпдини изградени 
се или се градат 3 (три) рибници пп текпт на река “Црна“.  

На ппдрашјетп на Опщтина Демир Хисар рабптаат 3 (три) каменплпми кпи ги 
пбезбедуваат пптребите пд сепариран варпвник за ппщтините Демир Хисар и Битпла. Вп 
делпт на металургијата знашаен прпизвпден капацитет претставува АД “Железник“ кпј 
прпизведува сашми за пескареое, нп и шелишни пдливци за мащинствптп и рударствптп. 

 Впднипт пптенцијал и спншевите денпви вп ппщтината пвпзмпжи вп ппследните 
некплку гпдини  да бидат изградени 4 (шетири) мали хидрпелектрани и 1 (една) спншена 
фптпвплтаишна централа. Вп тек е изградба на ущте 2 (две) мали хидрпелектрани.  
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Вп ппблискипт регипн најзнашаен капацитет е рударскп енергетскипт кпмбинат 
(РЕК) Битпла, какп најгплем прпизвпдител на електришна енергија вп Република 
Македпнија. 

 

Демпграфија 

 

 Вп ппщтина Демир Хисар сппред Ппписпт пд 2002 гпдина живеат 9497 жители пд 
кпи 2593 или 27,30% живеат вп градпт Демир Хисар дпдека спстпјбата вп 2016 гпдина е 
8177 жители . 

Сппред наципналната припаднпст вп ппщтината сппред Ппписпт пд 2002 има: 
Македпнци 9179 или 96,65%, Албанци  232 или 2,44%,Турци 35 или 0,37%, Рпми 11 или 
0,12%, Срби 13 или 0,14% и пстанати 27 или 0,28%. 

Спстпјбата сп старпсната структура пд вкупнптп население вп ппщтината вп 2002 гпдина е 
следната: пд 0-9 гпдини се 852 или 8,97%, пд 10-19 гпдини се 1166 или 12,28% пд 20-29 

гпдини се 1095 или 11,53%, пд 30-39 гпдини се 1312 или 13,81%, пд 40-49 гпдини се 1278 
или 13,46%, пд 50-59 гпдини се 1107 или 11,66%, пд 60-69 гпдини се 1326 или 13,96%, пд 
70-79 гпдини се 1063 или 11,19%, и пд 80 и ппвеќе се 298 или 3,14%, дпдека вп 2016 
гпдина спстпјбата е следната: пд 0-9 гпдини се 611 или 7,74%, пд 10-19 гпдини се 773 или 
9,45% пд 20-29 гпдини се 1018 или 12,45%, пд 30-39 гпдини се 1002 или 12,25%, пд 40-49 

гпдини се 1161 или 14,20%, пд 50-59 гпдини се 1267 или 15,49%, пд 60-69 гпдини се 1063 
или 13,00%, пд 70-79 гпдини се 817 или 9,99%,   и пд 80 и ппвеќе се 465 или 5,69%   

Од табелата мпже да се види дека вп Опщтина Демир Хисар најгплем прпцент пд 
населениетп е на впзраст пд 30-69 гпдини пднпснп 54,95 %. 

Табела - Старпсна структура вп Опщтина Демир Хисар 

 

 Извпр: Државен завпд за статистика 
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Вп табелата Оснпвни демпграфски и екпнпмски ппдатпци за Опщтина Демир Хисар 

мпже да се види дека БДП пп глава на жител на Демир Хисар вп УСД или евра за 2016 

нема. 

 

Табела - Оснпвни демпграфски и екпнпмски ппдатпци за Опщтина Демир Хисар 

Демпграфија  Квалитет на живпт  

Брпј на населби 41 
Смртнпст на дпеншиоа вп ппщтина 
Демир Хисар 2016 

2 

Ппврщина вп км2 
480,15 

Брпј на радаоа вп ппщтина Демир 
Хисар 2016 

54 

Вкупнп население 2016 8177 Смртнпст на дпеншиоа вп РМ 2016 197 

Густина на население жители/км2 17,03 Брпј на радаоа вп РМ 2016 23002 

Брпј на станпви (живеалищта) 2002 4327 
Стапка на активнп население вп 
ппщтина Демир Хисар вп 2016 

нп 

Брпј на дпмаќинства 2002 2987 Екпнпмија  

Прпсешен брпј пп дпмаќинства 2002 3,18 
БДП пп глава на жител (на нивп на 
земја) вп евра за 2016 

нп 

Инфраструктура  
БДП пп глава на жител на Демир 
Хисар вп УСД или  евра за 2016 

нп 

Вкупна дплжина на патищта (пд кпи 

асфалт) вп км за 2016 
93 

Стапка на неврабптенпст за Демир 
Хисар (% пд активнптп население) за 
2016 

нп 

 Извпр: Државен завпд за статистика 

 

2. УРБАНИСТИЧКА ППСТАВЕНПСТ И ПРГАНИЗАЦИЈА НА ГРАДПТ 

Урбанистичка ппставенпст 

а) Релјефната структура на Опщтина Демир Хисар е разнпвидна, какп пп 
настанпкпт, така и пп спставпт, щтп се дплжи на слпженптп геплпщкп минатп. Врз пснпва 
на тпа, релјефпт на ппщтината гп спшинуваат некплку пснпвни мпрфплпщки елементи – 

Алувијалните ппшви кпи се застапени вп ппщтината вп рамнишарскипт дел пп тешениетп на 
реката „Црна“ и реката „Обеднишица“ се ппшви сп длабпк физиплпщки активен слпј, 
ппвплен механишки спстав и впденп-впздущен режим, какп и релативнп дпбри хемиски 
свпјства. 

Опщтп земенп, алувијалните ппшви се пдликуваат сп релативнп виспка прпизвпдна 
вреднпст. 

За згплемуваоетп на прпизвпдната сппспбнпст на пвие ппшви, пптреба е да се 
истакне кпмплекснптп рещаваое на впднипт режим на ппшвите (пдвпднуваоетп и 
навпднуваоетп) какп и примената на адекватни агрпхемиски и агрптехнишки мерки. 
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Делувијалните ппшви се истп така застапени вп рамнишарскипт дел и тпа пд двете 
страин на реката „Обеднишица“, пд левата страна на реката „Црна“ пд Баракпвп дп Света, 
пптпа пп тешениетп на реките „Журешка“ и „Жаба“. 

Прпизвпдните сппспбнпсти на пвие ппшви се ппниски щтп е резултат на 
тпппграфскп-хидрпграфските услпви и физишките свпјства. Овие ппшви се слабп 
пбезбедени сп впда, спдржат знашителнп ппмалку хумус и хранливи материи и имаат 
неппвплни хемиски и физишки свпјства. 

Какп главни мерки за згплемуваое на нивната прпдуктивна сппспбнпст се 
истакнуваат следните: защтита пд ерпзија, пдвпднуваое, навпднуваое, јумизација, 
калцификација, дубреое и прпдлабпшуваое на праниците. 

Ппкрај алувијалните и делувијалните ппшви, пп дплината на реката „Црна“ 
застапени се циметни ппшви.  

Вп пкплината на населбите Гплемп и Малп Илинп и на пптегпт пд Сппптница преку 
ридпт Кула дп ппщтинската граница сп Другпвп распрпстранети се варпвнишкп-

дплпмитски црници. 

Ранкерите ги зафаќаат ридпвите на селптп Лескпвп-Самплски рид, Радикин рид, 
Старп башилп и врвпт Убава. 

На пптегпт Бпищте-Церпвп-Вирпвп застапени се литпспли и ерпдирани кафеави 
щумски ппшви какп единствена енклава на пвие ппшви вп ппдрашјетп на ппщтината. 

Најгплем прпстпр заземаат кафеавите щумски ппшви и тпа на падините на Бигла, 
Илинска и Плаќенска Планина, планинските делпви на север пд реката „Црна“ и дел пд 
ниската планина Кале ппмеду населбите Сувпдпл-Вардинп и границата сп ппщтина 
Крущевп. Тпа се бескарбпнатни ппшви сп слаба киселпст и сп низпк капацитет на 
апспрпција. 

Бпнитетпт на земјищтетп е разлишен пд најквалитетните прва и треат класа вп 
рамнишарскипт дел, дп најсирпмащната щеста класа вп ридскп-планинскипт дел на 
Опщтината. Ова е резултат на влијаниетп на пснпвните педпгенетски фактпри и прпцеси, а 
пспбенп местппплпжбата, рељефпт и геплпщката ппдлпга, врз кпи се фпрмирани 
денещните ппшви. 

Низ ппдрашјетп на ппщтината ппминува гпрнипт тек на река „Црна“ кпја минува низ 
централнипт дел на ппщтината и ги прибира сите решни текпви, сп щтп ја фпрмира 
хидрпграфската мрежа вп ппщтината.Реката „Црна“ сп прпсешен гпдищен прптпк пд 15,0 
м3/сек., претставува најгплем решен пптенцијал. Реките: Жаба, Стара река, Бпищка и 
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Журещница се сп мал прпсешен прптпк и самп делумнп ги задпвплуваат пптребите на 
прпстприте каде щтп ппминуваат. Решните текпви не се регулирани пп целата дплжина, па 
затпа на пдредени прпстпри дпада дп изливаое вп време на ппрпјни врнежи. При 
максимални впди текпт на реката „Црна“ и нејзините притпки се изливаат и ппплавуваат 
земјпделска ппврщина пд 370 ха. Најшестп ппплавувани ппврщини се ппдрашјата ппмеду 
селата Жван и Сппптница какп и Граищте и Света.  

Ппдземните впди се ппјавуваат вп мпщне издащните терени (алувиум) ппкрај 
решните текпви вп рамнишарскипт прпстпр. Дпсега не се испитувани и не ппстпи јасна 
слика за нивните карактеристики. 

На ппщирпкипт регипн пд пваа Опщтина се регистрирани ппвеќе ппрпјни текпви, 
кпи спздаваат ерпзивен нанпс. Какп резултат на тпа дпада дп загрпзуваое на 
навпднуваоетп, пдвпднуваоетп, внесуваое на гплеми кплишини на нанпс вп 
акумулациите и реките и врщат испираое на тлптп и губеое на плпднптп земјищте. 

б) Прпстпрпт на ппщтина Демир Хисар се карактеризира сп типишнп кпнтинентална 
клима. 

Прпсешнп гпдищна температура на впздухпт изнесува 11,4 
пС. Највиспки среднп-

месешни температури се јавуваат вп јули и изнесуваат 22,6 
пС, а најладен месец е јануари 

сп среднп-месешни температури пд 0,3 
пС. 

Амплитудата на екстремните температури се движи пд -28,40
 пС дп 40,3 пС или           

68,7
 пС. Среднп гпдищнп се јавуваат 83,1 мразни денпви пд кпи најгплем брпј вп јануари 

23,5 дена, вп февруари 19,1 и декември 17,8 денпви. 

Инсплацијата е сп релативнп мал прпсешен гпдищен брпј на шаспви сп спншев сјај 
(1.951 шаса). Ниската инсплација е резултат на дпста виспката пблашнпст кпја вп ппщтина 
Демир Хисар среднп гпдищнп изнесува 5,2 десетини. 

Врнежите се сп медитерански плувипметриски режим, а кплишините на падавини 
се движат пд 740 мм вп рамнишарскипт дел дп 1.100 мм на планините. Максималните 
врнежи се јавуваат вп нпември и мај, сп тпа щтп вп зимската пплпвина пд гпдината 
врнежите се ппгплеми и главнп вп вид на снег. Сущите се ретки ппјави и најшестп се 
краткптрајни дп 10 дена. Ветрпвите главнп дуваат пд северен и западен правец сп 
умерени брзинии главен максимум вп зимскипт и прплетнипт перипд. 

Евидентна е ппјавата на слана, кпја се јавува прпсешнп гпдищнп 54 дена сп псетнп 
варираое на вкупнипт брпј на денпви пд 21 дп 78 дена.  
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Зафатенпст на земјиштетп    

Карта: Зафатенпст на земјищте 
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Табела – Зафатенпст на земјищтетп вп Опщтина Демир Хисар пд населби 
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3. ТРЕНДПВИ И ПРПЕКЦИИ НА НАСЕЛЕНИЕТП 

Урбанп население и население пп населени места 

 

Табела -Население вп Oпщтина Демир Хисар 

Гпдина 2002 2015 2016 2017 2020 

Население вп Oпщтина Демир Хисар 9497 8330 8177 8070 7800 

 

 

Табела – Население пп населби вп Опщтина Демир Хисар 
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4. ГРАДСКА ЕКПНПМИЈА 

Опщтина Демир Хисар, сппред свпите карактеристики спада вп групата на рурални 
ппщтини. 

Двигатели на лпкалната екпнпмија вп Опщтина Демир Хисар се претпријатиетп за 
прпизвпдствп на сашми и шелишни пдливци АД “Железник“, претпријатиетп за 
прпизвпдствп и прерабптка на тутун ДООЕЛ “Пащпвски дилер“, претпријатиетп за 
прпизвпдствп на балетанки ДООЕЛ “Грищкп“, претпријатијата за пткуп и прерабптка на 
земјпделски и щумски билки и плпдпви “КСЕНОС“ и “ЧАПЕ ФУНГИ“, мелнишкптп 
претпријатие “Житп брест“, претпријатијата за тргпвија “Евтинија“ и “Ангрп-маркетинг“ 
каде птпада и најгплемипт дел на врабптените вп приватнипт сектпр. Гпдини наназад, 
знашаен дел вп лпкалната екпнпмија птпада на земјпделствптп. Вп пваа гранка се вклушени 

најгплем брпј на население вп ппщтината, какп пснпвна или ппвремена дејнпст.  

Опщтина Демир Хисар вп изминатите гпдини влпжи гплеми наппри за прпмпвираое 
на ппщтината и изнапдаое на инвеститпри за развпј на лпкалната екпнпмија. За таа цел се 
ппдгптви и нпва индустриска зпна вп градпт Демир Хисар, а нараспплагаое се ущте два 
пбјекти сп ппврщини дп 3000 м2

 кпи се нудат на пптенцијални инвеститпри. 

Мпжнпстите за развпј на туризмпт вп ппщтината се гплеми. Ппстпјните пбјекти какп 
мемпријалнипт музеј “Смилевски кпнгрес“ и сппмен паркпт „Даме Груев“ вп с.Смилевп, 
приватната библиптека “АЛ-БИ“ вп с.Бабинп, манастирските кпмплекси “Св. Јпван“ кај 
с.Слепше, “Св. Атанасиј“ кај с.Журше, тпплишкипт манастир “Св. Никпла“ и други, 

прирпдните убавини, какп и се ппгплемипт брпј на гпдищни манифестации вп ппщтината, 

привлекуваат се ппгплем брпј на ппсетители.  

Вп пднпс на брпјпт на субјекти, вп Опщтина Демир Хисар има регистриранп вкупнп 233 
субјекти – приватни фирми (или 0,33 % пд вкупнипт брпј вп Република Македпнија – 

71.519). 

Прилог 

 

Табела -Активни делпвни правни субјекти вп ппщтина Демир Хисар и Македпнија 2016 

2016 Вкупнп Микрп Мали Средни Гплеми 

Македпнија 71519 49364 20892 746 517 

Ппштина 
Демир Хисар 

233 166 63 4 - 

Извпр: Државен завпд за статистика 
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Табела -Активни делпвни субјекти пп сектпри на дејнпст спстпјба 2016 гпдина 

вп ппщтина Демир Хисар и Македпнија 

Вид на индустрија 
Република 

Македпнија 

Ппштина 

Демир Хисар 
Местп 

Вкупнп 71519 233  

Земјпделствп, щумарствп и рибарствп 2749 31  

Рударствп и вадеое на камен 189 2  

Прерабптувашка индустрија 7967 23  

Снабдуваое сп електришна енергија, гас, пареа 
и климатизација 

165 - 
 

Снабдуваое сп впда;птстрануваое на птпадни 
впди, управуваое сп 

птпад; санација на пкплината 

271 3 

 

Градежнищтвп 4747 8  

Тргпвија на гплемп и тргпвија на малп; 
ппправка на мптпрни впзила и 

мптпцикли 

23716 65 

 

Трансппрт и складираое 5829 34  

Објекти за сместуваое и сервисни дејнпсти сп 
храна 

4627 24 
 

Инфпрмации и кпмуникации 1618 -  

Финансиски дејнпсти и дејнпсти на 
псигуруваое 

440 - 
 

Дејнпсти вп врска сп недвижен импт 552 -  

Струшни, наушни и технишки дејнпсти 6618 9  

Административни и ппмпщни услужни дејнпсти 1650 1  

Јавна управа и пдбрана ;задплжителнп 
спцијалнп псигуруваое 

267 1 
 

Образпвание 1149 4  

Дејнпсти на здравствена и спцијална защтита 3298 19  

Уметнпст, забава и рекреација 1305 3  

Други услужни дејнпсти 4362 6  

Извпр: Државен завпд за статистика 

Сппред впстанпвената класификација, Опщтина Демир Хисар, сппред свпите 
карактеристики спада вп групата на рурални ппщтини сп вкупнп 40 селски населби и 
градпт Демир Хисар. Какп и вп ппгплемипт брпј на ппщтини вп Република Македпнија, 

индустрискипт развпј и прпцеспт на глпбализација вп ппследната деценија впдат кпн 
силна депппулација на руралните средини. Ппкрај пвие клушни фактпри, една пд 
пснпвните пришини за напущтаоетп на руралните пбласти е и немаоетп на пснпвна 
спцијална инфраструктура за пбезбедуваое на сппдветен квалитет на живпт вп нив. 

Интереснп е и тпа щтп вп изминатите некплку гпдини се слушуваат и пбратни прпцеси кај 
дел пд населениетп, кпе заради егзистенцијални пптреби се враќаат вп селата и се 
занимаваат сп земјпделствп. 
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Овие земјпделци претежнп се приентирани кпн прганскп и екплпщкп 
прпизвпдствп на храна и тпа вп главнпм за задпвплуваое на сппствените пптреби, а мнпгу 
мал дел за лпкален пазар. Нема прганизиран пблик на земјпделскп прпизвпдствп, 
пднпснп нема капацитет за снабдуваое на лпкалните маркети и тргпвци на гплемп. 
Впведуваоетп на стандарди и дефинирани прпцедури пд една страна и немаоетп на 
дпвплнп капацитети кај лпкалните прпизвпдители за имплементација на пвие стандарди 
и нивна сертификација влијае директнп врз брпјпт на регистрирани индивидуални 
земјпделци и прпизвпдители на храна. Интервенција на пвпј сектпр на лпкалнп нивп, сп 
пглед на извпнредните екплпщки услпви, вп делпт на екп-прпизвпди, бип-фарминг и 
слишнп ќе впди кпн ппдпбруваое на квалитетпт на храната и згплемуваое на лпкалнипт 
прихпд пд земјпделиетп, сп тенденција на щиреое на пазарпт. Од развпјпт на 
реафирмација на селптп ќе зависи вп пгрпмна мера и развпјпт на градпт. Тпа ќе се 
ппстигне сп низа на мерки пд пбласта на развиваое на спцијалната и кпмуналната 

инфраструктура вп селските населби. 

Изградбата на нпвата индустриска зпна “Демир Хисар“ и пптенцијалните 
инвестиции вп неа (ДООЕЛ “Грищкп“ и др.), какп и ставаоетп вп функција на два гплеми 
стппански капацитети (ппранещна “Застава“ и “Слпбпда“) се наметнува какп клушен 
фактпр за развпј на лпкалната екпнпмија. Лпкалната сампуправа истп така има влијание 
врз развпјпт на екпнпмијата преку изгптвуваое на стратещки дпкументи за развпј, мерки 
за данпшни плеснуваоа, изгптвуваое и дпнесуваое на урбанистишкп-планска 
дпкументација, изградба на сппдветна кпмунална инфраструктура и слишнп. 

Вп мпментпт најгплеми рабптпдаваши вп ппщтината се  АД “Железник“, ДООЕЛ 
“Пащпвски дилер“, ДООЕЛ “Грищкп“, ДООЕЛ “Ксенпс“, рудник “Демир Хисар“ каде 
рабптаат најгплем дел пд текпвнп врабптените вп приватнипт сектпр. Ппстпјат и други 
претпријатија сп над 10 врабптени вп делпт на прпизвпдствптп. Вп делпт на тргпвија 
ппстпјат некплку ппгплеми маркети – “Ангп-маркет“, “Ефтинија“, “Дпминп“, “Дадем 
прпмет“ какп и некплку ппмали тргпвски пбјекти кпи ги задпвплуваат пптребите на 
лпкалнптп население. 

Ппгплем брпј на градани рабптаат вп РЕК “Битпла“ – Нпваци и “Крпмберт и Шуберт“ 
– Битпла. Гплем е брпјпт и на градани кпи се на привремена рабпта вп странствп (Еврппа, 
САД , Канада и Австралија).   

Најгплемипт брпј на врабптени сепак птпада на јавните дејнпсти, пднпснп 
врабптени вп здравствените устанпви, пбразпвните устанпви, јавни претпријатија и други 
административнп управни единици. 
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5. ГРАДСКИ УСЛУГИ, СРЕДСТВА, ПДРЖУВАОЕ 

Градските услуги и нивптп на дпстапнпст за населбите 

Какп щтп мпже да се види пд табелата ппдплу ппстпи разлика вп ппказателите 
ппмеду градпт Демир Хисар и другите населени места вп Опщтина Демир Хисар. 

1. Вп делпт на пристаппт дп инфраструктура мпже да се забележи дека ппстпи 
разлика ппмеду градпт и другите населени места. Вп градпт Демир Хисар пристаппт 
дп инфраструктура вп прпсек изнесува 87%, дпдека вп другите населени места тпј 
прпсек е мнпгу ппмал. Прпсешнипт пристап дп инфраструктура за сите населени 
места изнесува 37%. 
Вп делпт на екплпщките санитарни услуги ппстпи изразита разлика ппмеду градпт 
вп пднпс на другите населени места щтп мпже да се види пд табелата. 
Именп вп градпт и некплку ппгплеми населени места пристаппт дп екплпщките 
санитарни услуги изнесува пд 70% дп 80%, дпдека прпсекпт за сите населени места 
вп ппщтината е 13%. Медутпа, сппред брпјпт на жители кпи вп градпт и населените 
места Велмевци, Кутретинп, Слепше, Слпещтица, Сппптница и Сувпдпл сппред 
Ппписпт пд 2002 гпдина изнесува 5185 жители, пднпснп 54,59% пд вкупнптп 
население, задпвплуваоетп пд екплпщките санитарни услуги е делумнп 
задпвплителен. Вп пстанатите населени места не мпжнпста дп пристап дп 
екплпщките санитарни услуги се дплжи на ридскп-панинскипт карактер на 
прпстпрпт, разбиенипт тип на населените места, малипт брпј на жители кпи се 
впглавнп пд најстарата впзрасна структура над 65 гпдини какп и закпнските прешки 

(Впдпстппанска пснпва на РМ вп делпт на планираната акумулација „Бушин“) каде 
не мпже да се градат пбјекти). 

2. Вп делпт на пристаппт дп суперструктурните пбјекти пд табелата мпже да се види 
дека ппстпи разлика ппмеду градпт и пстанатите населени места. Вп градпт Демир 
Хисар пристаппт дп суперструктурни пбјекти изнесува 100%, дпдека прпсекпт вп 
другите населени места е мнпгу мал. Тпа се дплжи на слпжената кпнфигурација на 
теренпт, разбиенипт тип на населените места и малипт брпј на жители. Прпсешнипт 
пристап дп суперстуктурните пбјекти за сите населени места изнесува 9%. 

3. Вп табелата Списпк на инфраструктура и прпграмираое на услуги (СИПУ) вп делпт 
на резултати е следната спстпјба: 
а) Густината и дпмуваое вп градпт е ппгплема и изнесува сп прпсешна пценка 4 вп 
сппредба сп пстанатите населени места каде има ппмала густина. Вп целина 
прпсешната пценка за сите населени места е 0,99. 
б) Спстпјбата сп патищтата вп градпт е сп прпсешна пценка 4, дпдека вп населените 
места таа е ппмала. Прпсешна пценка вп делпт на патищта за сите населени места е 
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2,26. Тпа ни кажува дека е пптребнп да се ппдпбри изградбата на патната 
инфраструктура вп пстанатите населени места. 
в) Вп делпт на екплпщки санитарни услуги прпсешна пценка вп градпт и населените 
места Велмевци, Кутретинп, Слепше, Слпещтица, Сппптница и Сувпдпл е 4, дпдека 
вп другите населени места е 0. Прпсешната пценка за сите населени места изнесува 
0,63 щтп ппкажува дека главен прпблем вп населените места се екплпщките 
санитарни услуги. Сппред табеларнипт преглед главен припритет вп ППИ за 
Опщтина Демир Хисар се ниските екплпщки санитарни услуги. 
Г) Вп делпт на пбјекти вп градпт прпсешна пценка е 4 за разлика пд пстанатите 
населени места каде пвпј резултат е изразитп мал, а главна пришина за тпа е 
малипт брпј на жители вп ппгплемипт дел пд населените места какп резултат на 
гплемите миграциски движеоа селп-град вп изминатипт перипд пред се ппради 
ппдпбрите услпви вп градпт. Прпсешна пценка за сите населени места е 0,34.  

 

Сппред кпнешните резултати дадени вп табелата тпшнп ја ппкажуваат вистинската 
спстпјба вп Опщтина Демир Хисар. Ппдатпците пд табелата ппкажуваат на ппстпеое на 
гплем расшекпр ппмеду градпт и пстанатите неселени места вп ппщтината, какп и 
пптребата пд инвестициски припритети кпи главнп се вп делпт на санитарните екплпщки 
услуги, пристаппт дп инфраструктурата какп и пристаппт дп јавни пбјекти. Ппдатпците пд 
табелата креираат нпва табела рангираое на населбите пп припритет сп крајни резултати 
каде тпшнп се рангирани населените места какп и градпт сппред припритет.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



18 

 

Табела – Списпк на инфраструктура и прпграмираое на услуги 
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Табела-Рангираое на населбите пп припритет пд крајните резултати пд табелата 
инфраструктура и прпграмираое на услуги 

Ред. бр. Населено место 
Конечен 
резултат 

1 Боиште 1 

2 Радово 2 

3 Кочишта 3 

4 Сладуево 3 

5 Растојца 3 

6 Церово 3 

7 Ново Село 3 

8 Базерник 4 

9 Белче 4 

10 Ракитница 4 

11 Суво грло 4 

12 Утово 4 

13 Брезово 4 

14 Обедник 5 

15 Вирово 5 

16 Мренога 5 

17 Бабино 5 

18 Бараково 5 

19 Големо Илино 5 

20 Загориче 5 

21 Зашле 5 

22 Единаковци 6 

23 Граиште 6 

24 Прибилци 6 

25 Стругово 6 

26 Мало Илино 7 

27 Смилево 7 

28 Света 7 

29 Вардино 8 

30 Журче 8 

31 Железнец 8 

32 Велмевци 8 

33 Доленци 8 

34 Жван 10 

35 Суводол 11 

36 Кутретино 12 

37 Слоештица 12 

38 Слепче 13 

39 Сопотница 14 

40 Демир Хисар 20 

41 Лесково 
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Ппштински средства 

Опщтина Демир Хисар нема направенп целпсна прпценка на вреднпста на имптпт 
пд страна на пвластени прпценители. 

Од табелата ппдплу мпже да се видат средствата кпи се вп сппственпст на 
ппщтината и истите се вп пппис. 

Табела – ппщтински средства 

Ппис Гплемина 
Датум на 

купуваое/изградба 

Сегашна 
вреднпст 

Уреденп земјиште (м2
)    

Детска градинка 1.000  12.853.921,00 

Опщтински фудбалски стадипн  2017 7.033.260,00 

Опщтинскп ппвеќенаменскп игралищте 860 2015 8.546.885,00 

Опщтинска зграда 245  4.803.761,00 

Сппртска сала 1.300 2011 33.070.001,00 

Неуреденп земјиште (м2
)    

Инфраструктура (км)    

Асфалтирани лпкални патищта 98,40   

макадам /   

Земјани лпкални патищта 58,10   

Вкупнп    

 

Рабпти и пдржуваое 

Секпја гпдина пд страна на Опщтина Демир Хисар се пдржуваат следните рабпти 
кпи се прикажани ппдплу вп табелата. 

Вп ппследните 10 гпдини рекпнструирани и изградени се ппвеќе лпкални патищта 
и улици. 

 Вид на рабпта 2014 2015 2016 2017 лпкација 
Нашин на 

изврщуваое 

1 482130 Рекпнструкција 
на улици и 
патищта 

3.992.963 

4.614.075 7.373.243 1.646.311 

Вп градпт и 
населените 
места 

Опщтински 
бучет 

2 424320 Одржуваое на 
улици и патищта 

735.463 

817.081 548.710 525.572 

Вп градпт и 
населените 
места 

Опщтински 
бучет 

3 442440 Одржуваое на 
улишнп 
псветлуваое 

554.846 

238.477 233.632 167.971 

Вп градпт и 
населените 
места 

Опщтински 
бучет 
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6. НЕДПСТАТПЦИ И ППТРЕБИ 

Главни недпстатпци и пптреби идентификувани за време на анализата и 
спрпведуваое на Списпкпт на инфраструктура и прпграмираое на услуги (СИПУ) се: 

 Екплпщки санитарни услуги (канализација, деппнираое на цврст птпад). Сп 
реализација на планираните прпекти преку изградба на прешистителна 
станица за фекални птпадни впди вп Демир Хисар и главни кплектпри за 
фекална канализација за ппврзуваое на канализаципната мрежа на 
с.Слепше и селата Сувпдпл и Кутретинп сп прешистителната станица, 
изградба на канализаципни мрежи вп с.Жван ис.Белше (вп тек) ќе се 
ппдпбри квалитетпт на живптпт на населениетп, ќе се намали загадуваоетп 
на реките Стара река и Црна, ппдземните впди и ппшвата. 

 Од табелата на СИПУ мпже да јаснп да се види пптребата пд изградба , нп и 
рекпнструкција на инфраструктура (лпкални патищта, улици, впдпвдпни 
мрежи), вп градпт и населените места. Сп реализација на планираните 
прпекти ќе се пвпзмпжи ппдпбар живпт на ннаселениетп вп пвие населени 
места. 

 Вп делпт на суперструктурни пбјекти пд табелата на СИПУ мпже да се види 
дека има пптреба пд рекпнструкција на ушилищни згради, изградба на 
ппвеќенаменски игралищта вп ппгплемите населени места, ппддрщка на 
разни манифестации. 

 

7. ПРПЕКТИ ЗА УРБАН РАЗВПЈ, СКПРЕШНИ И ИДНИ ПРПЕКТИ 

Градпт Демир Хисар претставува специфишна ппщтествена прганизација вп кпја 
дпминираат екпнпмски, спцијални, екплпщки и кпмунални прпблеми. Ппради тпа 
неппхпднп е да се пбезбеди рамнпмерен и успгласен развпј на сите шетири пбласти кпи гп 
дефинираат квалитетпт на живпт на лудетп вп градпт. Ппстпеое на целите на интегриран 
развпј на градпт ппдразбира пбезбедуваое на услпви за развпј на сите шетири 
кпмппненти на градпт. Интегралнпст на целите се пбезбедува низ интерактивни врски 
ппмеду пвие кпмппненти на пдржлив развпј на градпт. Развпјпт на пвие пснпви е пснпвна 
претппставка на пдржливипт развпј на градпт, пднпснп успгласенипт развпј на пднпсите 
ппмеду пвие шетири кпмппненти пвпзмпжува да се ппстигне благпспстпјба и виспк степен 
на квалитетен живпт вп градпт. На пвпј нашин и се ппставува псмислената детерминација 
и дефинираое на индикатприте на пдржливипт развпј. 

Степенпт на реализација на ппстпјните урбанистишки планпви е на мнпгу нискп 
нивп, кпе се дплжи пред се на старпста на урбанистишките планпви и неспвпадаоетп на 
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планираните наменски зпни сп реалните пптреби на градпт и веќе ппстпешките изградени 
пбјекти. Важешките планпви се рабптени пп стари правилници и нпрмативи и ппстпјат 
Детални урбанистишки планпви за кпи не ппстпи ГУП (вп фаза на израбптка е). Гледанп вп 
целина се јавува пптреба пд израбптка на нпви урбанистишки планпви за градпт Демир 
Хисар пп израбптката на ГУП-пт кпи ќе пдгпвпрат на спвремените и актуелни пптреби на 
градпт, сп максималнп ппшитуваое на важешките закпнски регулативи кпи гп тангираат 
урбанптп планираое.  

Опщтина Демир Хисар вп ппследните три-шетири гпдини какп щтп мпже да се види 
пд табелата ппдплу има реализиранп ппвеќе прпекти какп вп градпт така и вп некпи 
населени места вп пбласта на инфраструктурата и кпмуналните дејнпсти и вп делпт 
изградба (рекпнструкција) на сппртски терени. 

 

Табела – заврщени, текпвни и идни прпекти 

 Ппис Гпдина Лпкација Изнпс Финансираое 

Завршени  
проекти 

     

Рекпнструкција 
на лпкален пат       
с.Прибилци-

црква 
Св.Бпгпрпдица 

 2013 с.Прибилци 1.834.900,00 Агенција за 
финансиска 

ппддрщка на 
земјпделиетп и 

руралнипт развпј 
Рекпнструкција 
на впдпвпден 
систем вп  
с. Стругпвп 

 2013 с.Стругпвп 2.905.462,00 Агенција за 
финансиска 

ппддрщка на 
земјпделиетп и 

руралнипт развпј 
Рекпнструкција 

на улици вп 
с.Слпештица 

 

 

 2014 с.Слпещтица 3.610.721,00 Агенција за 
финансиска 

ппддрщка на 
земјпделиетп и 

руралнипт развпј 
Рекпнструкција 
на дел пд 
впдпвпдна 
мрежа вп 
с.Сппптница.  

 

 2015 с.Сппптница 3.272.980,00 Агенција за 
финансиска 

ппддрщка на 
земјпделиетп и 

руралнипт развпј 
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Изградба на 
нпва впдпвпдна 
линија и 
резервпар вп с. 
Слепче 

 2015 с.Слепше 2.329.750,00 Агенција за 
финансиска 

ппддрщка на 
земјпделиетп и 

руралнипт развпј 

Замена на 
пумпните 

ппстрпјки за 
впдпвпдпт вп 
Демир Хисар 

 2016 с.Граищте 

 

8.577.018,00 Министерствп за 
трансппрт и врски 

Рекпнструкција 
на улици вп 
с.Сувпдпл 

 2015 с.Сувпдпл 2.669.580,00 Агенција за 
финансиска 

ппддрщка на 
земјпделиетп и 

руралнипт развпј 
Рекпнструкција 
и адаптација на 
градски стадипн 
вп Демир Хисар 

 2016 Демир Хисар 7.000.000,00 Агенција за млади 
и сппрт 

Уредуваое на 
пдвпден канал 
кај Градски 
стадипн вп  
Демир Хисар 

 2017 Демир Хисар  Бучет на ппщтина 

Рекпнструкција 
на градскп 

шеталиште вп 
Демир Хисар 

 2016 Демир Хисар 3.000.000,00 Агенција за 
финансиска 

ппддрщка на 
земјпделиетп и 

руралнипт развпј 
Рекпнструкција 

на 
ул.„29Нпември“ 

Демир Хисар 

 2015 Демир Хисар 2.750.000,00 Бучет на ппщтина 
Демир Хисар 

Изградба на 
лпкален пат 
с.Обедник - 
с.Смилевп- 

манастир 
Св.Петар вп 

ппштина Демир 
Хисар 

 2016 с.Смилевп 27.009.281,00 Министертвп за 
финансии 

Прпект за 
ппдпбруваое на 

ппщтинските 
услуги 

Рекпнструкција 
на градскипт 

впдпвпд вп 
Демир Хисар 

 2013 Демир Хисар 7.339.600,00 Еврппска 
инвестиципна 

банка 

Министерствп за 
трансппрт и врски 
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Изведба на 
мпст за пешаци 
вп с.Единакпвци 

 

 2017 Единакпвци 845.612,00 Бучет на ппщтина 

Уредуваое на 
двпрна 
ппвршина за 
настава на 
птвпренп и 
други културнп 
забавни 
активнпсти вп 
СОУ Крсте 
П.Мисиркпв 

 2017 Демир Хисар 283.125,00 Бучет на ппщтина 

Изведуваое на 
настрешница сп 
ппставуваое на 
ппрема за 
прпдажба на 
храна и 
пградуваое на 
градски пазар вп 
Демир Хисар 

 2017 Демир Хисар  Пелагпниски 
плански регипн 

Јавен тпалет 
за градски пазар 
вп Демир Хисар 

 2017 Демир Хисар 706.820,00 Бучет на ппщтина 

Изградба на 
нпв асфалтен 
пат 
дпманастир Св. 
Атанасиј - 

делница преку 
патптза Радпвп 

  с. Сппптница 

 

12.200.000,00  

Рекпнструкциј
а на лпкалнипт 
пат пд м.в. 
Турла дп Брезпвп  

  с.Брезпвп 9.400.000,00  

Изградба на 
нпв асфалтен 
пат пд с. 
Сувпдпл дп 
манастир 
„Пресвета 
Бпгпрпдица“ 

  с.Сувпдпл 13.100.000,00  

Асфалтираое 
на лпкален пат 
пд с.Стругпвп дп 
с.Загприче и 

   6.550.000,00  
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с.Утпвп 

Изградба на 
ппвеќенамескп 
сппртскп 
игралиште вп 
О.У.„Гпце 
Делчев“ Демир 
Хисар 

  Демир Хисар 6.000.000,00 Агенција за млади 
и сппрт 

 

8. ПРЕДЛПЖЕНИ ПРПЕКТИ, ИЗБПР, КПНСУЛТАЦИИ 

Опщтина Демир Хисар сп израбптка на дпкументпт Урбана ревизија ќе има 
интегрирани ппдатпци вп делпт на мнпгу пбласти и тпа: живптна средина, пристаппт дп 
инфраструктура и суперструктурни пбјекти. 

Оваа алатка ни дава ппдпбра визија и перцепција за целата теритприја на 
ппщтината, за недпстатпците и пптребите, за припритетите и нивнптп спрпведуваое 
спгласнп нащите развпјни цели и нащите финансиски и фискални капацитети. 

Вп табелата ппдплу е прикажана Генеришка рамка кпја ппкажува кплку средства 
има Опщтина Демир Хисар вп бучетпт пд текпвните прихпди. 

Генеришка рамка 

  ставка 2015 2016 2017 2018 

1 Вкупен текпвен прихпд 43.992.209 47.430.184 44.458.127 30.276.475 

2 Салдп N-1 (вищпк) 3.351.391 2.741.053 1.443.053 1.564.540 

3 Текпвен гпдищен прихпд N (1-2) 40.640.818 44.689.131 43.015.074 28.711.935 

      4 Оперативни трпщпци 33.483.577 35.325.765 33.843.809 26.069.110 

      5 Оперативна маржа (1-4) 10.508.632 12.104.419 10.614.318 4.207.365 

6 Отплата на дплг 0 0 0 0 

7 Нетп маржа (5-6) 10.508.632 12.104.419 10.614.318 4.207.365 

      8 Капитални расхпди 8.375.214 12.508.494 12.046.079 2.630.932 

      9 Пптреби за финансираое (8-7) -2.133.418 404.075 1.431.761 -1.576.433 

10 Сппствени капитални прихпди 3.959.026 4.588.181 4.439.354 5.377.760 

11 Инвестиципни дптации 0 0 0 0 

12 Дпнации 4.836.635 0 12.060.088 3.818.928 

13 Заеми (9-(10+11+12)) -10.929.079 -4.184.106 -15.067.681 -10.773.121 

      14 Инвестиципнп салдп (8-(7+10+11+12+13)) 0 0 0 0 

15 Опщтп заврщнп салдп (1+10+11+12+13)-(4+5+8) 0 0 0 0 
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Вп табелата щтп следува се прикажани припритетни бараоа пд разлишен карактер, 
кпи прпизлегпа пд спстанпците сп меснптп население пд секпја месна заедница 
ппединешнп. Врз пснпва на нив, вп табела ППИ е изврщенп и нивнп припритеризираое.  

Табела сп бараоа сппред рангираое на населбите пп припритет  

Р.бр Месна заедница Бараое 

1. Бпищте Партернп уредуваое на сред селп за пдржуваое на 
манифестацијата “Бпищки средби” 

2. Радпвп Рехабилитација на лпкален пат дп с.Радпвп 

3. Кпшищта Изградба на лпкални улици  
4. Сладуевп Рехабилитација на лпкален пат дп с.Сладуевп 

5. Растпјца Дпизградба на  впдпвпд, и ппставуваое на пумпа 

6. Церпвп Санираое на пптппрен зид пкплу селската ц рква 

7. Нпвп Селп Адаптација на хидрпфпрска куќарка сп замена на хидрпппрема вп 
с.Нпвп Селп 

8. Базерник Изградба на улица 

9. Белше Изградба на фекална канализација 

10. Ракитница Овпзмпжуваое на Јавен превпз 

11. Сувп Грлп Рекпнструкција на лпкален пат 

12. Утпвп, Загприше -Рекпнструкција на улици 

-Рекпнструкција на впдпвпд (дпвпдна мрежа) 
13. Брезпвп -Рекпнструкција наулицата дп селската црква 

-Овпзмпжуваое на јавен превпз 

14. Обедник Изградба на сппртски терен 

15. Вирпвп Рекпнструкција на шетири селски улици  
16. Мренпга Хлприраое на впда пд селскипт впдпвпд 

17. Бабинп -Рекпнструкција на впдпвпд 

-Рекпнструкција на улица 

18. Баракпвп -Рекпнструкција на улици 

-Изградба на сппртски терен 

19. Гплемп Илинп -Рекпнструкција на улици 

-Рекпнструкција на впдпвпд 

20. Защле -Рекпнструкција на улици 

-Овпзмпжуваое на јавен превпз 

21. Единакпвци Изградба на канализаципна мрежа 

22. Граищте -Изградба на пещашка патека дп селската црква 

-Изградба на лпкален пат дп манастир св. Тпма  
23. Прибилци Рекпнструкција на улица 

24. Стругпвп Изградба на пптппрен зид кај селската црква 

25. Малп Илинп Рекпнструкција на улица 

26. Смилевп Рекпнструкција на улица 

27. Света Рекпнструкција на улица 

28. Вардинп -Дпизградба на впдпвпд сп ппставуваое цревп 

-Изградба на лпкален пат дп манастир Св.Кпнстантин и Елена 
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29. Журше -Изградба на мпст кај старипт влез 

-Изградба на канализација 

30. Железнец -Изградба на пптппрен зид кај ушилищте 

-Изградба на дрвен мпст вп Дплнп маалп 

31. Велмевци Рекпнструкција на улица 

32. Дпленци Рекпнструкција на резервпар за впда 

33. Жван Изградба на канализаципна мрежа 

34. Сувпдпл Изградба на дппплнителен впдпвпд 

35. Кутретинп -Изградба на улици вп нпва населба  
-Изградба на трптпар ппкрај регипнален пат Р1305 пд Демир 
Хисар дп раскрсница за с.Кутретинп 

36. Слпещтица Рекпнструкција на лпкален пат  
37. Слепше -Рекпнструкција на улица 

-Рекпнструкција на впдпвпдна мрежа 

38. Сппптница -Изградба на сппртски терен кај ушилищтетп 

-Рекпнструкција на улица 

39. Демир Хисар -Рекпнструкција на улици, 
- Изградба на прешистителна станица 

 

 

Табела ППИ – Прпграма за припритетни инвестиции 

 

 

 

 

Вид на инвестиција Припритет 

Прпценет изнпс 

Нпви 
рабпти 

Рехабилитација Вкупнп 

1. Инфраструктура     

1.1. Рекпнструкција на лпкален 
пат врска Р1306-с.Сладуевп 
вп дплжина пд 260 м. 

Припритет  1.280.890,00 1.280.890,00 

1.2. Адаптација на хидрпфпрска 
куќарка сп замена на 
хидрпппрема вп с.Нпвп 
Селп 

Припритет  365.110,00 365.110,00 

1.3. Изградба на сппбраќајни 
ппврщини-улици вп 
с.Базерник вп дплжина пд 
482 м 

Припритет 1.627.515,00  1.627.515,00 

1.4. Изградба на канализаципна 
мрежа сп предтретман на 

птпадни впди за с.Белше 

Припритет 11.450.000,00  11.450.000,00 

1.5. Рекпнструкција на лпкален 
пат врска Р1305-с.Сувп Грлп 

вп дплжина пд 460 м. 
Припритет  2.854.715,00 2.854.715,00 

1.6. Изградба на лпкален пат за 
манастир Св. Тпма, 
с.Граищте вп дплжина пд 
1902,71 м 

Припритет 14.942.344,00  14.942.344,00 
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1.7. Рекпнструкција на лпкален 
пат врска Р29371-

с.Слпещтица вп дплжина пд 
2300 м. 

Припритет 18.174.490,00  18.174.490,00 

1.8. Рекпнструкција сп 
рехабилитација на улици вп 
Демир Хисар вп вкупна 
дплжина пд 1334,15 м 

Припритет  5.430.774,00 5.430.774,00 

2. Суперструктурни 
пбјекти 

    

2.1. Изградба на сппртскп 
игралищте вп с.Обедник 

Припритет 1.000.000,00  1.000.000,00 

2.2. Изградба на сппртскп 
игралищте вп с.Сппптница 

Припритет 1.000.000,00  1.000.000,00 

2.3. Изградба на сппртскп 
игралищте вп с.Баракпвп 

Припритет 1.000.000,00  1.000.000,00 

 

9. ППИ: АЛПКАЦИЈА И РАСППРЕД НА ИНВЕСТИЦИИ 

Табела – Расппред за спрпведуваое на ППИ 

 Вид на инвестиција Гпдина 1 Гпдина 2 Гпдина 3 Вкупнп 

1. Инфраструктура     

1.1. Рекпнструкција на 
лпкален пат врска Р1306-

с.Сладуевп вп дплжина пд 
260 м. 

 1.280.890,00  1.280.890,00 

1.2. Адаптација на 
хидрпфпрска куќарка сп 
замена на хидрпппрема 
вп с.Нпвп Селп 

365.110,00   365.110,00 

1.3. Изградба на сппбраќајни 
ппврщини-улици вп 
с.Базерник вп дплжина пд 
482 м 

1.627.515,00   1.627.515,00 

1.4. Изградба на 
канализаципна мрежа сп 
предтретман на птпадни 
впди за с.Белше 

  11.450.000,00 11.450.000,00 

1.5. Рекпнструкција на 
лпкален пат врска Р1305-

с.Сувп Грлп вп дплжина 
пд 460 м. 

 2.854.715,00  2.854.715,00 

1.6. Изградба на лпкален пат 
за манастир Св. Тпма, 
с.Граищте вп дплжина пд 
1902,71 м 

14.942.344,00   14.942.344,00 

1.7. Рекпнструкција на 
лпкален пат врска Р29371-

с.Слпещтица вп дплжина 
пд 2300 м. 

  18.174.490,00 18.174.490,00 
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1.8. Рекпнструкција сп 
рехабилитација на улици 
вп Демир Хисар вп вкупна 
дплжина пд 1334,15 м 

 5.430.774,00  5.430.774,00 

2. Суперструктурни 
пбјекти 

    

2.1. Изградба на сппртскп 
игралищте вп с.Обедник 

 1.000.000,00  1.000.000,00 

2.2. Изградба на сппртскп 
игралищте вп с.Сппптница 

 1.000.000,00  1.000.000,00 

2.3. Изградба на сппртскп 
игралищте вп с.Баракпвп 

1.000.000,00   1.000.000,00 
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10. ЗАКЛУЧПК: 

 Нацрт Дпкументпт Урбанистишка ревизија на Опщтина Демир Хисар беще 
презентиран пред градпнашалникпт на Опщтина Демир Хисар, Марјанше Стпјанпвски, 
ракпвпдителите на пдделенија и други врабптени. Предлпзите кпи беа изнесени вп текпт 
на презентацијата се вметнати вп пвпј дпкумент. Обезбеден е списпк на ушесници, 
записник и фптпграфии пд пдржаната презентација. 

 На крајпт сите присутни гп ппдржаа пвпј дпкумент и се дпнесе заклушпк дека пваа 
алатка ќе се кпристи и вп иднина бидејќи ја ппкажува реалната спстпјба вп ппщтината и 
какп ппјдпвна пснпва ќе се кпристи при израбптка на пдредени планпви и прпграми за 
ппщтината. 

  

 


